

ПУТЕШЕСТВИЕ В СТРАНУ СИНЕГО ЦВЕТА

или

ЦВЕТ НАСТРОЕНИЯ - СИНИЙ...

В группе № 10 «Огоньки» прошло интегрированное занятие учителя-логопеда Словохотовой Л.Г. и воспитателя группы Шенк И.А. «Путешествие в страну Синего цвета» с использованием технологии «цветотерапия».

В ходе занятия с Ларисой Геннадьевной дети узнали о значении синего цвета и его оттенков на организм человека, развивали словарь, грамматический строй и связную речь. С Ириной Александровной дети построили замки для жителей Синей страны. В итоге дети вместе с педагогами изготовили коллективную работу – стенгазету - «Цвет настроения – синий».



В ходе занятия решены следующие задачи:

- обогащен словарь названиями цвета и его оттенков;
- дети научились изменять слова, продолжали закреплять навыки в словообразовании, подборе родственных слов; развивалась связная речь;
- нормализовалась эмоционально-волевая сфера дошкольников;
- развивались воображение, внимание, память, мелкая моторика кисти рук;
- закреплялись желание работать в коллективе, помогать друг другу, аккуратность в работе, усидчивость, желание доводить начатое до конца, умение радоваться результатам своего труда.



Новый формат занятия и коллективная работа вызвали в детях восторг и множество других позитивных эмоций!

Таким образом, включив элементы цветотерапии на логопедическом интегрированном занятии, педагоги говорят о том, что процесс коррекции речевых нарушений проходит быстрее, вызывает у детей интерес, дарит яркие образы, хорошее настроение, формирует эстетические чувства, развивает и корректирует эмоционально-волевую сферу дошкольников. А самое главное - цветотренинг – это новая для детей игра, - вызывает положительные эмоции, радостное общение, искренний радушный смех, удивление и восторг, это – весёлые, обучающие задания и игры, дающие удовлетворение всем – и педагогам, и детям, и зрителям.



Закончить хочется словами:
«Мы лишаем детей будущего, если продолжаем учить сегодня так, как учили этому вчера»
Д. Дьюи.